



Estado do Rio Grande do Sul
Secretaria de Estado da Educação

Concurso Público da Secretaria de Estado da Educação SEDUC/RS 2013

Edital de Retificação nº 02/2013.

O Secretário de Estado da Educação torna pública a retificação do Edital de Concurso nº 01/2013, para provimento de cargo de professor **do Quadro de Carreira do Magistério Público do Estado do Rio Grande do Sul**, para aditar os itens 3.9, 4.3.1 e 8.9.5 alínea B; acrescido o item 10.5.2 e alterando os anexos 1, 2, 8, 10 e 12, ora republicados, conforme a seguir especificado:

Onde se lê:

3.9. A pessoa com deficiência deverá indicar, no formulário de inscrição, a sua opção de concorrer à reserva de vagas para pessoas com deficiência. Deverá também providenciar e encaminhar um Atestado Médico indicando a espécie e o grau ou o nível de deficiência com a expressa referência ao Código Internacional de Doença – CID, bem como a provável causa da deficiência, no período de **27 de fevereiro a 04 de março de 2013** (o modelo de Laudo Médico se encontra no Anexo 4 deste Edital), conforme subitem 4.3.1.

Leia-se:

3.9. A pessoa com deficiência deverá indicar, no formulário de inscrição, a sua opção de concorrer à reserva de vagas para pessoas com deficiência. Deverá também providenciar e encaminhar um Atestado Médico indicando a espécie e o grau ou o nível de deficiência com a expressa referência ao Código Internacional de Doença – CID, bem como a provável causa da deficiência, no período de **27 de fevereiro a 14 de março de 2013** (o modelo de Laudo Médico se encontra no Anexo 4 deste Edital), conforme subitem 4.3.1.

Onde se lê:

4.3.1. Os Atestados Médicos devem ser entregues no Protocolo da Fundação para o Desenvolvimento de Recursos Humanos, no horário das 9h às 11h30min e das 14h às 17h, no período de **27 de fevereiro a 13 de março de 2013** (subitem 3.9) e de **27 de fevereiro a 04 de março de 2013**, no caso de isenção de taxa (subitem 4.3) do Edital nº 01/2013.

Leia-se:

4.3.1. Os Atestados Médicos devem ser entregues no Protocolo da Fundação para o Desenvolvimento de Recursos Humanos, no horário das 9h às 11h30min e das 14h às 17h, no período de **27 de fevereiro a 14 de março de 2013** (subitem 3.9) e de **27 de fevereiro a 04 de março de 2013**, no caso de isenção de taxa (subitem 4.3) do Edital nº 01/2013.

Onde se lê:

8.9.5. Para efeitos deste Concurso, serão considerados e pontuados os títulos conforme o estabelecido na tabela abaixo:

B - Pós-Graduação em nível de especialização, atualização, aperfeiçoamento, extensão, ou outro curso na área da Educação, com carga horária mínima de 360 horas.

Leia-se:

8.9.5. Para efeitos deste Concurso, serão considerados e pontuados os títulos conforme o estabelecido na tabela abaixo:

B - Curso de Pós-Graduação em nível de especialização na área da Educação, com carga horária mínima de 360 horas.

Onde se lê:

14.8. São partes integrantes deste Edital os seguintes anexos:

Anexo 8 - Quadro demonstrativo das provas objetivas de caráter eliminatório e classificatório, do nº e valor das questões;

Leia-se:

14.8. São partes integrantes deste Edital os seguintes anexos:

ANEXO 8 – Quadro demonstrativo das provas, nº de questões e seus valores, pontuação mínima e máxima nas provas.

Inserido o item:

10.5.2. Para a área do conhecimento Educação Básica - Anos Finais do Ensino Fundamental e Ensino Médio – Educação Indígena, a lista publicada dos candidatos classificados conterà a região e a área do conhecimento do candidato.

Porto Alegre, 27 de fevereiro de 2013.

Jose Clovis de Azevedo
Secretário de Estado da Educação